

街头乱停现象严重,地下停车场使用不足四成

即日起我市集中整治乱停车

重点是公共停车场、新建小区周边道路以及市区主干道

调查 立体停车场使用率不足两成,地下停车场不足四成

昨日下午,记者跟随管城区畅通办工作人员在紫荆山南路、南大街、北大街等市区繁华路段实地调查。

在南大街(西大街至南学街段)不足300米路段内,人行道成了停车场,机动车道上也停放着近30辆私家车。

该路口向北不到100米就是南大街立体停车场,50个泊位只停了9辆车。

停管员张少军说,停车场运营已有两个月,“按物价局定价收费,有正规发

票,但上座率一直不高,最多时也只停过20辆车”。

“进停车场的都是外地车和包月的业主。”停管员指着停车场北侧日月星城小区门口占道停放的十几辆汽车说,“路边不用交费,本地车都往那儿停。”

据调查显示,目前我市立体停车场泊位使用率不到20%,地下停车场平均使用率也仅为38%,停车位浪费现象严重。

互动

整治“马路停车场”,市民可发邮件献策

昨日,记者从城建部门了解到,进入6月以来,郑州已进入最堵时期,目前我市主城区内共有49处市政工程同时施工。数据显示,各项道路施工对市区30%以上的主干道路造成影响,而被影响的道路承担的交通流量占市区交通总量的六成以上,需要次干道、支路进行分流。然而,据交警统计,600余条次干道承载的交通流量却不到主干道的1/5。

造成次干道、支路道路资源浪费的原因是,大量次干道通行功能被人为弱化、侵蚀,违法停车、占道经营几成常态。

如果市民和网友对解决违法停车、提高公共停车场使用率有意见或建议,可发送电子邮件至zz68810711@163.com,或拨打郑州晚报新闻热线96678和我们聊聊。

行动 严重影响交通、驾驶人不在现场的车辆将被拖移

为进一步加大违法停车治理,从即日起至7月底,我市公安交警部门将开展全市范围的违法停车集中整治。此次集中整治的重点区域是公共停车场周边300米以内道路、全市各条主干道、新建成小区周边道路上的违法停车。

郑州市交警支队相关负责人介绍,对整治区域内乱停乱放的违法车辆采取拍照、粘贴《违法停车通知单》的方式,做到发现一辆处罚一辆。对严重影响交通、驾驶人不在现场的乱停车辆,

坚决予以拖移。

为协助交警部门做好专项整治,市畅通办昨日下午下发通知,即日起,各区畅通办对本辖区公共停车场使用情况进行每日督察,每周上报督察情况。

除了专项整治外,为缓解“停车难”现状,市停车场管理中心将建立与各个公共停车场信息每日互通制度,每天及时准确向社会发布停车诱导信息,并每月编印一份网络停车场引导示意图。

7月1日起 市低保户可办理燃气退费登记

本报讯 昨日,记者从郑州华润燃气获悉,7月1日至31日,郑州市低保家庭可去燃气公司办理燃气退费登记,每户每月用气量30立方米以内部分执行郑州市原民用气价格1.90元/立方米,每个低保家庭用户只能申请一套常住房。

低保家庭用户需凭低保证、月度低保收入证明(低保用户银行卡明细)、身份证、天然气用户证(均需提供原件以及复印件一张)到辖区客户服务中心营业大厅进行办理,工作人员将收取资料进行核实并办理登记手续。

8月1日至10日,由郑州华润燃气统一审核、计算退费金额;8月11日至31日集中办理退费,低保用户需到居住地辖区客户服务中心领取天然气退费(以上时间均为工作日)。

郑州晚报记者 张华 通讯员 李朝阳

收费系统升级 缴水费更便捷了

今年,郑州供水全面推广抄表器的使用

近一年来,市民去自来水公司营业厅缴水费,发现办理业务时间缩短了。

这是因为从2012年7月1日起,郑州供水新营业收费系统正式上线,收费系统的软件和硬件都进行了改造,办事效率有了很大提高。

郑州晚报记者 张华 通讯员 曹俊萍

系统升级,缴水费更便捷了

据了解,营业处原有的营业收费系统由于使用年久,收费系统过慢,造成银行收费不成功,导致用户缴不上水费,2011年6月开始实施专项的系统改造升级。

硬件系统改造后,营业处5个营业大厅开始启用新的收费系统为用户收费、办理业务。硬件系统改造前,一张交费单从操作到出发票原来需要五六分钟,改造后完成一笔收费仅用30秒的时间,办理速度大幅提高。

2012年7月1日,郑州供水新营业收费系统正式上线运行,这不仅标志着历时一年的郑州供水营业收费系统升级改造工作已经初步完成,同时进一步提升了企业管理水平,提高了营业收费的工作效率和服务质量。

变革抄表模式,数据更准确

近年来,随着郑州市的快速发展和城市框架的不断拉大,郑州自来水投资控股有限公司的注册水表只数也在呈几何式的增长,截至2013年5月,注册水表水量已达90余万只,抄表员负责的线路户数已达6000户左右。

作为抄表部门,水表递增增加了营业处的工作量。

2012年11月,营业处成立了抄表器专项课题组。经过近7个月的试用和调整,抄表器在户表线路全面推广使用。

抄表器的使用,达到了数据准确、工作效率高的效果。2013年,郑州供水把抄表器的使用推广作为重点工作之一。

身患神经纤维瘤病的晶晶: 我最大的愿望是捐献所有器官

昨日,本报B22版对身患神经纤维瘤病、右腿肿大的晶晶在武警河南总队医院接受救治进行了报道。昨天下午,记者再一次见到了晶晶,她感动地说:“有这么多人在关心我、帮助我,我特别感动,真的非常感谢大家。”

郑州晚报记者 蒋晓蕾 郑州晚报见习记者 施杨 文/图

爱心记账本记录点滴温情

在晶晶的床头柜里有这样一个爱心记账本,本子上工工整整地记录着来看望她并给她捐款的爱心人士的名字和捐款金额。

晶晶指着其中一条告诉记者:“这位李天华哥哥最让我感动,他被小偷捅了五六刀,可出院第二天就来家里看望我,并且捐了一个月的生活费给我。”

“是这些有爱心的人给了我温暖和希望,我非常感谢他们,等我康复了也要向他们学习,回报社会。”

最大的愿望是捐献所有器官

对于即将面对的手术,晶晶表示充满了期待,“医生和护士都对我特别照顾,我的压力小多了,就希望能尽快手术,早日康复”。

当问起目前最大的愿望是什么时,她露

出一丝神秘的微笑。

晶晶告诉记者,在得到了这么多爱心人士的帮助后,她的愿望更加坚定了。“我希望自己死后捐献所有器官,而且已经填写并提交了《人体器官捐献登记表》。”

省内专家会诊晶晶病情

为了集思广益对晶晶的病情做进一步分析,昨日,武警河南总队医院又请来省人民医院骨科主任郑稼、省肿瘤医院MRI中心主任陈学军再一次会诊。

两专家一致表示,保肢手术面临的问题比较多,因为要进行多次手术,周期很长,术后可能引发感染。“目前晶晶的右小腿已经没有肌肉了,并且存在关节错位的情况,即使手术都顺利完成,依然无法做到正常地行走。而如果选择截肢,则手术风险较小,晶晶也能



省人民医院骨科主任郑稼正在为晶晶做检查

早日投入社会。”郑稼说。

武警河南总队医院副院长常万松告诉记者:“本着对患者负责的态度,下一步我们还将与省外专家继续远程会诊,认真周密地制订手术方案,最终进行哪一种手术方案将由晶晶自己决定。”对此,本报也将继续关注。

丈夫脑出血死亡,妻子大义捐出角膜: “只为离世丈夫能给世界留一份光明”

患者死亡,家属捐出眼角膜

6月26日凌晨,郑州市二院眼科接到通知,本市某医院有一名脑出血患者死亡,死者家属决定捐出眼角膜。得到消息后,该院大眼科主任陈鹏立即赶往这家医院,亲自完成了眼角膜的采集。

陈鹏说,角膜捐献者的家属不愿意透露身份,“捐献者的妻子说,他们自愿捐献丈夫的眼角膜,只为丈夫离世,仍能给世界留一份光明”。

昨天下午,两名角膜病患者在郑州市二院接受角膜移植手术,重见光明。接受角膜捐赠的男患者陈修安说,虽然不知道捐赠者是谁,但是这一生都会感激他,“有一天我离世了,将自己身上所有能捐的器官都给捐了”。

剥离角膜,不影响逝者遗容

目前,我国因角膜疾患致盲的患者约有300万人,而因角膜的稀缺,每年只能进行几千例角膜移植手术。

而很多角膜患者是无法一直等待的,角膜一旦穿孔化脓,就只能摘除眼球,这意味着患者永久失明。

陈鹏说,眼球外层的角膜,中间最薄处只有0.5毫米,周边稍厚,约1毫米。这样一层蒙在眼球外的薄膜剥离后,完全不影响逝者的遗容。而且我国早已进行了殡葬改革,大力推行火葬,即使不捐献角膜,这层薄膜也会随遗体火化成灰,“只要火葬的人中有1%的人的眼角膜能用到患者身上,那很多人就能重获光明。”



两名病患在市二院接受移植手术

郑州晚报记者 邢进/文 张翼飞/图